


»FAST700P  FAST700PAV

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automaticas _ ABTomaTuyeckue TectopackaTtoyHble MaLvHbl

Macchine adatte a grandi laboratori di pastic-
ceria che permettono un ciclo automatico
di lavorazione della pasta tramite ricette
memorizzate su touch screen

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 700 mm

- lunghezza piani 1500 o0 2000 mm

- pannello comandi digitale
(touch screen a colori OMRON 77)

- ciclo di lavoro manuale o automatico

- PLC OMRON programmabile

- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con
97 passate per ciascuna ricetta

- possibilita di concatenare pit programmi

- facilita di programmazione ricette grazie a
icone e testi

- sfarinatore automatico con regolazione della
quantita in uscita

- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed
in uscita modificabile

- abbassamento cilindri di laminazione: automatico

- inversione senso di laminazione: automatico

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche

- n. 2 mattarelli in dotazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

- tappeti in gomma con piramide negativa

- awolgitore automatico pasta
(solo per FAST700PAV)

OPTIONAL:
- mattarello aggiuntivo
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Machines suitable for large pastry shops that
allow an automatic cycle of the dough proces-
sing through recipes stored on touch screen.

FEATURES:

- conveyor belt width 700 mm

- table length 1500 or 2000 mm

- touch screen panel control
(colour touch screen OMRON 77)

- automatic or manual working cycle

- programmable PLC OMRON

- possibility to memorize n. 500 recipes with
n. 97 passes for each recipe

- linked laminating cycles

- easy to program the recipes by icons and text

- automatic flour duster with flour quantity control

- adjustable speed ratio between infeed and
discharging conveyors belts

- roller gap reduction: automatic

- reverse laminating direction: automatic

- body in epoxy painted steel

- n. 2 rolling pins dough included

- precise thickness regulation

- easily removable scrapers

- rubber conveyor belts with negative pyramid

- automatic dough reeler
(only for FAST700PAV)

OPTIONAL:
- rolling pin (additional)

Machine indiquée pour les grands laboratoires
de patisserie, permettant un cycle automati-
que de production de la pate grace a des
recettes mémorisées sur un écran tactile.

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 700 mm

- longueur plans 1500 ou 2000 mm

- tableau de commande numérique
(écran tactile couleur OMRON 77)

- cycle de production manuel ou automatique

- API OMRON programmable

- possibilité de mémoriser 500 recettes avec
97 passages par recette

- possibilité d'enchainer plusieurs programmes

- facilité de programmation des recettes grace a
des icones et a des textes

- saupoudroir a farine automatique avec réglage
de la quantité a la sortie

- rapport de vitesse modifiable entre le tapis
al'entrée et a la sortie

- abaissement des cylindres de laminage:
automatique

- inversion du sens de laminage: automatique

- structure en acier peint a la poudre €poxy

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- réglage précis de |'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

- enrouleur automatique de la pate
(seulement pour FAST700PAV)

EN OPTION:
- rouleau a patisserie (supplémentaire)



Maquinas indicadas para grandes pastelerias
que permiten un ciclo automatico de elabora-
cion de la pasta a través de recetas memoriza-
das en la pantalla tactil.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 700 mm

- longitud pisos 1500 0 2000 mm

- panel de mandos digital
(pantalla tactil a color OMRON 77)

- ciclo de trabajo manual o automatico

- PLC OMRON programable

- posibilidad de memorizar 500 recetas con
97 pasadas para cada receta

- posibilidad de encadenar mas programas

- facilidad de programacion de recetas gracias
aiconos y textos

- harinador automatico con regulacion de la
cantidad de salida

- relacion de velocidad entre banda de entrada
y salida modificable

- descenso cilindros de laminacién: automatico

- inversion sentido de laminacion: automatico

- estructura de acero pintada con polvos epoxidicos

- 2 rodillos

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- Cinta transportadora de goma con
piramide negativa

- envolvedor automatico de pasta
(solo para FAST700PAV)

OPCIONAL:
- rodillo (adicional)

Codice macchina

TecTopackaTo4Hble MaluMHbl MOAXOAAT AnNs
GoNbLUNX KOHAUTEPCKUX LieXoB, naGopaTtopwuii,
KOTOpble MUCMNOJIb3YT aBTOMaTUYeCKyo o6pa-
6GOTKY U3Aenuii N3 TecTa Ha OCHOBE PeLEnToB,
COXPaHEHHbIX B MaMSATU CEHCOPHOW MaHenu
ynpasneHus.

OMNNCAHUE:

- LWMpVHa TpaHcnopTtepa - 700 Mm

- O7vMHa ogHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 MM

- CeHCOpHas naHesb ynpasneHns touch screen
¢ uBeTHbIM aucrnieem OMRON 7”7

- BO3MOXHa paboTa B aBTOMATUHECKOM 1 PyYHOM
pexume

- MaHesb ynpaseHyst Nerko nporpaMmypyema npu
MOMOLLV MKTOrPaMM 1 COMPOBOAUTEIBHOrO
TEeKCTa Ha PYCCKOM 53bIKe (MOXHO coxpaHsTb 500
peLenToB ¢ 97 LaraMn B KaXA0M)

- CBSI3aHHbIE LVIKSTbl JTAMUHMPOBaHMS

- peryMpyemMoe COOTHOLLIEHNE CKOPOCTEN MeXay
BXOASILLEN N BbIXOASLLEN KOHBEVEPHBIMIA JIEHTaMM

- aBTOMaTVYeCKast MOACHINKa MyKOV C KOHTPOIEM
€€ KonmyecTea

- [1BE CKaUTKV BXOAAT B CTaHOAPTHYIO KOMMIEKTALMIO

- YMeHbLLIEH/E 3a30pa PackaTbIBaIOLLX LINIVHAPOB
aBTOMaTUYECKM

- CKpebKY, KOTOpble SIerko 0bCyX1BaTb

- PEBEPC KOHBENEPHBIX JIEHT aBTOMAaTNYECKNI

- KOPIYC 13 OKPALLIEHHOW CTan

- CKPEOKY, KOTOPbIE JIErKO 0BCY>KVBaTb
(BBIHMMAIOTCS NPV MOMOLLM (DPOHTAUTLHOTO Phlvara)

- PE3VHOBas KOHBENEPHas SIeHTa C PUCYHKOM B
hopme Moo NEPEBEPHYTON Mpamab!

- aBTOMATNYECKad HAMOTKa Ha CKaUTKy
(tonbko ans FAST700PAV)

onuunu:
- OMOJHUTESIbHAsA CKaUlka

FAST700PX2000

700

Machine code FAST700PX1500
Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm
Lunghezza piano

Table length mm
Velocita tappeto in uscita i
Speed of discharge conveyor belt il
Velocita tappeto in entrata i
Speed of infeed conveyor belt izl
Diametro rulli di laminazione mm
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione

Roller gap mm
Potenza motore

Motor power LS
Voltaggio standard

Stangard voltage I
Peso macchina Kg

Machine weight

/sz
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

FAST700PAVX1500

FAST700PAV

FAST700PAVX2000

700




»FAST700P+PST FAST700PAV+PST

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automadticas _ ABTomaTuuyeckue TecTopackaTouHble MawwmnHbl

Macchine adatte a grandi laboratori di pastic-
ceria che permettono un ciclo automatico
di lavorazione della pasta tramite ricette
memorizzate su touch screen

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 700 mm

- lunghezza piani 1500 o0 2000 mm

- pannello comandi digitale
(touch screen a colori OMRON 77)

- ciclo di lavoro manuale o automatico

- PLC OMRON programmabile

- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con
97 passate per ciascuna ricetta

- possibilita di concatenare pit programmi

- facilita di programmazione ricette grazie a
icone e testi

- sfarinatore automatico con regolazione della
quantita in uscita

- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed
in uscita modificabile

- abbassamento cilindri di laminazione: automatico

- inversione senso di laminazione: automatico

- struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche

- n. 2 mattarelli in dotazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

- tappeti in gomma con piramide negativa

- predisposizione tavolo per attacco dispositivo
di taglio

- awolgitore automatico pasta
(solo per FAST700PAV+PST)

OPTIONAL:

- dispositivo di taglio senza rulli di taglio (ST700)

- rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants, rettangoli,
quadrati, rotondi, ovali, anelli etc.

- mattarello aggiuntivo
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Machines suitable for large pastry shops that
allow an automatic cycle of the dough proces-
sing through recipes stored on touch screen.

FEATURES:

- conveyor belt width 700 mm

- table length 1500 or 2000 mm

- touch screen panel control
(colour touch screen OMRON 7”)

- automatic or manual working cycle

- programmable PLC OMRON

- possibility to memorize n. 500 recipes with
n. 97 passes for each recipe

- linked laminating cycles

- easy to program the recipes by icons and text

- automatic flour duster with flour quantity control

- adjustable speed ratio between infeed and
discharging conveyors belts

- roller gap reduction: automatic

- reverse laminating direction: automatic

- body in epoxy painted steel

- n. 2 rolling pins dough included

- precise thickness regulation

- easily removable scrapers

- rubber conveyor belts with negative pyramid

- table arranged for cutting device

- automatic dough reeler
(only for FAST700PAV+PST)

OPTIONAL:

- cutting device without cutting rollers (ST700)

- cutting rollers in different shapes and dimension:
triangles for croissants, rectangles , squares,
ronds, ovals, rings etc.

- rolling pin (additional)

Machine indiquée pour les grands laboratoires
de patisserie, permettant un cycle automatique
de production de la pate grace a des
recettes mémorisées sur un écran tactile.

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 700 mm

- longueur plans 1500 ou 2000 mMm

- tableau de commande numérique
(écran tactile couleur OMRON 77)

- cycle de production manuel ou automatique

- API OMRON programmable

- possibilité de mémoriser 500 recettes avec
97 passages par recette

- possibilité d'enchainer plusieurs programmes

- facilité de programmation des recettes grace a
des icones et a des textes

- saupoudroir a farine automatique avec réglage
de la quantité a la sortie

- rapport de vitesse modifiable entre le tapis
al'entrée et a la sortie

- abaissement des cylindres de laminage: automatique

- inversion du sens de laminage: automatique

- structure en acier peint a la poudre époxy.

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- réglage précis de |'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

- disposition table pour fixation dispositif de coupe

- enrouleur automatique de la pate
(seulement pour FAST700PAV+PST)

EN OPTION:

- dispositif de coupe sans rouleaux
de coupe (ST700)

- rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions : triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.

- rouleau a patisserie (supplémentaire)




Maquinas indicadas para grandes pastelerias
que permiten un ciclo automatico de elabora-
cion de la pasta a través de recetas memoriza-
das en la pantalla tactil.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 700 mm

- longitud pisos 1500 0 2000 mm

- panel de mandos digital
(pantalla tactil a color OMRON 77)

- ciclo de trabajo manual o automatico

- PLC OMRON programable

- posibilidad de memorizar 500 recetas con
97 pasadas para cada receta

- posibilidad de encadenar mas programas

- facilidad de programacion de recetas gracias
aiconos y textos

- harinador automatico con regulacion de la
cantidad de salida

- relacion de velocidad entre banda de entrada
y salida modificable

- descenso cilindros de laminacién: automatico

- inversion sentido de laminacion: automatico

- estructura de acero pintada con polvos epoxidicos

- 2 rodillos

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- Cinta transportadora de goma con piramide negativa

- predisposicion de mesa para conexion en
dispositivo de corte

- envolvedor automatico de pasta
(solo para FAST700PAV+PST)

OPCIONAL:

- dispositivo de corte sin cilindros de corte (ST700)

- cilindros para cortar la pasta de diferentes
formas y dimensiones: triangulos para
croissants, rectangulos, cuadrados,
redondos, ovales, anillas, etc.

- rodillo (adicional)

Codice macchina

TecTopackaTo4Hble MaluMHbl MOAXOAAT AnNs
GoNbLUNX KOHAUTEPCKUX LieXoB, naGopaTtopwuii,
KOTOpble MUCMNOJIb3YT aBTOMaTUYeCKyo o6pa-
6GOTKY U3Aenuii N3 TecTa Ha OCHOBE PeLEnToB,
COXPaHEHHbIX B MaMSATU CEHCOPHOW MaHenu
ynpasneHus.

OMNNCAHUE:

- LWMpVHa TpaHcnopTtepa - 700 Mm

- O7vMHa ogHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 MM

- CeHCOpHas naHesb ynpasneHns touch screen
¢ uBeTHbIM aucrnieem OMRON 7”7

- BO3MOXHa paboTa B aBTOMATUHECKOM 1 PyYHOM
pexume

- MaHesb ynpaseHyst Nerko nporpaMmypyema npu
MOMOLLV MKTOrPaMM 1 COMPOBOAUTEIBHOrO
TEeKCTa Ha PYCCKOM 53bIKe (MOXHO coxpaHsTb 500
peLenToB ¢ 97 LaraMn B KaXA0M)

- CBSI3aHHbIE LVIKSTbl JTAMUHMPOBaHMS

- peryMpyemMoe COOTHOLLIEHNE CKOPOCTEN MeXay
BXOASILLEN N BbIXOASLLEN KOHBEVEPHBIMIA JIEHTaMM

- aBTOMaTVYeCKast MOACHINKa MyKOV C KOHTPOIEM
€€ KonmyecTea

- [1BE CKaUTKV BXOAAT B CTaHOAPTHYIO KOMMIEKTALMIO

- YMeHbLLIEH/E 3a30pa PackaTbIBaIOLLX LINIVHAPOB
aBTOMaTUYECKM

- CKpebKY, KOTOpble SIerko 0bCyX1BaTb

- PEBEPC KOHBENEPHBIX JIEHT aBTOMAaTNYECKNI

- KOPIYC 13 OKPALLIEHHOW CTan

- CKPEOKY, KOTOPbIE JIErKO 0BCY>KVBaTb
(BBIHMMAIOTCS NPV MOMOLLM (DPOHTAUTLHOTO Phlvara)

- PE3VHOBas KOHBENEPHas SIeHTa C PUCYHKOM B
hopme Moo NEPEBEPHYTON Mpamab!

- ycuseHvie TpaHenopTepa As CTaHLM HapesKu

- aBTOMATNYECKasA HAMOTKa Ha CKaUTKY
(tonbko ans FAST700PAV+PST)

onuun:

- CTaHUMS Hapeskn 6e3 Hoxxen (ST700)

- HOXI pPasiv4HbIX (hOPM 1 PasMEPOB:
TPEYrofbHUKI A9 KpyaccaHoB, KBaaparb|,
MPSIMOYIOBHVIKM, KPYr, OBaUTbl, AP.

- [OMOSHUTE bHAsA CKauTka

FAST700PX2000+PST

Machine code FAST700PX1500+PST
Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm
Lunghezza piano

Table length mm
Velocita tappeto in uscita i
Speed of discharge conveyor belt il
Velocita tappeto in entrata i
Speed of infeed conveyor belt mt/min,
Diametro rulli di laminazione mm
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm

Roller gap

Potenza motore

Motor power LS
Voltaggio standard

Stangard voltage I
Peso macchina Kg

Machine weight

ﬂzm
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

FAST700PAVX1500+PST

FAST700PAV+PST

FAST700PAVX2000+PST




»FAST700

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automadticas _ ABTomaTuuyeckue TecTopackaTouHble MawwmnHbl

Macchine adatte a grandi laboratori di pastic-
ceria che permettono un ciclo automatico
di lavorazione della pasta tramite ricette
memorizzate su touch screen

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 700 mm

- lunghezza piani 1500 o0 2000 mm

- pannello comandi digitale
(touch screen a colori OMRON 77)

- ciclo di lavoro manuale o automatico

- PLC OMRON programmabile

- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con
97 passate per ciascuna ricetta

- possibilita di concatenare pit programmi

- facilita di programmazione ricette grazie a
icone e testi

- sfarinatore automatico con regolazione della
quantita in uscita

- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed
in uscita modificabile

- abbassamento cilindri di laminazione: automatico

- inversione senso di laminazione: automatico

- struttura in acciaio inox

- n. 2 mattarelli in dotazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

- awolgitore automatico della pasta

- tappeti in gomma con piramide negativa

OPTIONAL:
- mattarello aggiuntivo

» 24

Machines suitable for large pastry shops that
allow an automatic cycle of the dough proces-
sing through recipes stored on touch screen.

FEATURES:

- conveyor belt width 700 mm

- table length 1500 or 2000 mm

- touch screen panel control
(colour touch screen OMRON 7”)

- automatic or manual working cycle

- programmable PLC OMRON

- possibility to memorize n. 500 recipes with
n. 97 passes for each recipe

- linked laminating cycles

- easy to program the recipes by icons and text

- automatic flour duster with flour quantity control

- adjustable speed ratio between infeed and
discharging conveyors belts

- roller gap reduction: automatic

- reverse laminating direction: automatic

- body in stainless steel

- n. 2 rolling pins dough included

- precise thickness regulation

- easily removable scrapers

- automatic dough reeler

- rubber conveyor belts with negative pyramid

OPTIONAL:
- rolling pin (additional)

Machine indiquée pour les grands laboratoires
de patisserie, permettant un cycle automati-
que de production de la pate grace a des
recettes mémorisées sur un écran tactile.

CARACTERISTIQUES:
- largeur tapis 700 mm
- longueur plans 1500 ou 2000 mm
- tableau de commande numérique
(écran tactile couleur OMRON 7 po.)
- cycle de production manuel ou automatique
- PLC OMRON programmable
- possibilité de mémoriser 500 recettes
avec 97 passages par recette
- possibilité d'enchainer plusieurs programmes
- facilité de programmation des recettes grace
a des icones et a des textes
- saupoudroir a farine automatique avec réglage
de la quantité a la sortie
- enrouleur automatique de la pate
- rapport de vitesse modifiable entre le tapis
a l'entrée et a la sortie
- abaissement des cylindres de laminage:
automatique
- inversion du sens de laminage: automatique
- structure en acier inox
- 2 rouleaux a patisserie fournis
- réglage précis de |'épaisseur
- racloirs facilement amovibles
- tapis en caoutchouc avec pyramide négative
- enrouleur automatique de la pate
- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

EN OPTION:
- rouleau a patisserie (supplémentaire)




Maquinas indicadas para grandes pastelerias
que permiten un ciclo automatico de elabora-
cion de la pasta a través de recetas memori-
zadas en la pantalla tactil.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 700 mm

- longitud pisos 1500 0 2000 mm

- panel de mandos digital (pantalla tactil a
color OMRON 77)

- ciclo de trabajo manual o automatico

- PLC OMRON programable

- posibilidad de memorizar 500 recetas con
97 pasadas para cada receta

- posibilidad de encadenar mas programas

- facilidad de programacion de recetas gracias
aiconos y textos

- harinador automatico con regulacion de la
cantidad de salida

- envolvedor automatico de pasta

- relacion de velocidad entre banda de entrada
y salida modificable

- descenso cilindros de laminacion: automatico

- inversion sentido de laminacion: automatico

- estructura de acero inoxidable

- 2 rodillos

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- bandas de goma con piramide negativa

- envolvedor automatico de pasta

- Cinta transportadora de goma con piramide
negativa

OPCIONAL:
- rodillo (adicional)

Codice macchina
Machine code

Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm
Lunghezza piano

Table length mm
Velocita tappeto in uscita mt/min.

Speed of discharge conveyor belt

Velocita tappeto in entrata .
Speed of infeed conveyor belt mt./min.

Diametro rulli di laminazione

TecTopackaTo4Hble MaluMHbl MOAXOAAT AnNs
GoNbLUNX KOHAUTEPCKUX LieXoB, naGopaTtopwuii,
KOTOpble MUCMNOJIb3YT aBTOMaTUYeCKyo o6pa-
6GOTKY U3Aenuii N3 TecTa Ha OCHOBE PeLEnToB,
COXPaHEHHbIX B MaMSATU CEHCOPHOW MaHenu
ynpasneHus.

OMNNCAHUE:

- LWMpVHa TpaHcnopTtepa - 700 Mm

- O7vMHa ogHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 MM

- CeHCOpHas naHesb ynpasneHns touch screen
¢ uBeTHbIM aucrnieem OMRON 7”7

- BO3MOXHa paboTa B aBTOMATUHECKOM 1 PyYHOM
pexume

- MaHesb ynpaseHyst Nerko nporpaMmypyema npu
MOMOLLV MKTOrPaMM 1 COMPOBOAUTEIBHOrO
TEKCTa Ha PYCCKOM $I3bIKE (MOXHO COXpaHsiTh
500 peLenToB ¢ 97 LwaraMmu B KaXKaom)

- CBSI3aHHbIE LVIKSTbl JTAMUHMPOBaHMS

- peryMpyemMoe COOTHOLLIEHNE CKOPOCTEN Mexay
BXOASLLEN 1 BbIXOASLLEN KOHBEVEPHBIMIA JIEHTaMM

- aBTOMaTMYECKas HAMOTKa Ha CKaUTKy.

- aBTOMATMYECKas MOACHINKA MyKOW C KOHTPOIEM
€€ Konm4yecTea

- [BE CKasK/ BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMMIEKTaLMIO

- YMeHbLLEHNE 3a30pa packaTbIBarOLLVIX LIWMHAPOB
aBTOMaTUYECKN

- TOYHas PeryMpoBKa TOMLLMHBI

- PEBEPC KOHBEVEPHbIX JIEHT aBTOMATUHECKUI

- KOPMyC 13 HEPXKaBetoLLIEn CTasn

- CKPebKM, KOTOPbIE JIEMKO OBCNYKMBATb
(BbIH/MAOTCS MPW MOMOLLI (PPOHTAsIBHOIO Phlvara)

- PE31HOBasA KOHBEVIEPHAs JIEHTA C PVICYHKOM B
hopme Moo NepeBePHyYTON Npammab!

onuunu:
- JOMOJHUTEIbHASA CKasTka

FAST700X1500

Diameter of laminating rollers mm
égﬁétru;]aa Fr)uIIi di laminazione mm

Mot POt kW
S V/PHHz
Peso macchina Kg

Machine weight

/sz
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

FAST700X2000

700




»FAST700+PST

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automadticas _ ABTomaTuuyeckue TecTopackaTouHble MawwmnHbl

Macchine adatte a grandi laboratori di pastic-
ceria che permettono un ciclo automatico
di lavorazione della pasta tramite ricette
memorizzate su touch screen

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 700 mm

- lunghezza piani 1500 o0 2000 mm

- pannello comandi digitale
(touch screen a colori OMRON 77)

- ciclo di lavoro manuale o automatico

- PLC OMRON programmabile

- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con
97 passate per ciascuna ricetta

- possibilita di concatenare pit programmi

- facilita di programmazione ricette grazie a
icone e testi

- sfarinatore automatico con regolazione della
quantita in uscita

- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed
in uscita modificabile

- abbassamento cilindri di laminazione: automatico

- inversione senso di laminazione: automatico

- struttura in acciaio inox

- n. 2 mattarelli in dotazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

- awolgitore automatico della pasta

- tappeti in gomma con piramide negativa

- predisposizione tavolo per attacco dispositivo
di taglio

OPTIONAL:

- dispositivo di taglio senza rulli di taglio (ST700)

- rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants, rettangol,
quadrati, rotondi, ovali, anelli etc.

- mattarello aggiuntivo

» 26

Machines suitable for large pastry shops that
allow an automatic cycle of the dough proces-
sing through recipes stored on touch screen.

FEATURES:

- conveyor belt width 700 mm

- table length 1500 or 2000 mm

- touch screen panel control
(colour touch screen OMRON 7”)

- automatic or manual working cycle

- programmable PLC OMRON

- possibility to memorize n. 500 recipes with
n. 97 passes for each recipe

- linked laminating cycles

- easy to program the recipes by icons and text

- automatic flour duster with flour quantity control

- adjustable speed ratio between infeed and
discharging conveyors belts

- roller gap reduction: automatic

- reverse laminating direction: automatic

- body in stainless steel

- n. 2 rolling pins dough included

- precise thickness regulation

- easily removable scrapers

- automatic dough reeler

- rubber conveyor belts with negative pyramid

- table arranged for cutting device

OPTIONAL:

- cutting device without cutting rollers (ST700)

- cutting rollers in different shapes and dimension:
triangles for croissants, rectangles , squares,
ronds, ovals, rings etc.

- rolling pin (additional)

Machine indiquée pour les grands laboratoires
de patisserie, permettant un cycle automatique
de production de la pate grace a des
recettes mémorisées sur un écran tactile.

CARACTERISTIQUES:
- largeur tapis 700 mm
- longueur plans 1500 ou 2000 mMm
- tableau de commande numérique
(écran tactile couleur OMRON 7 po.)
- cycle de production manuel ou automatique
- PLC OMRON programmable
- possibilité de mémoriser 500 recettes
avec 97 passages par recette
- possibilité d'enchainer plusieurs programmes
- facilité de programmation des recettes grace
a des icones et a des textes
- saupoudroir a farine automatique avec réglage
de la quantité a la sortie
- enrouleur automatique de la pate
- rapport de vitesse modifiable entre le tapis
a l'entrée et a la sortie
- abaissement des cylindres de laminage: automatique
- inversion du sens de laminage: automatique
- structure en acier inox
- 2 rouleaux a patisserie fournis
- réglage précis de |'épaisseur
- racloirs facilement amovibles
- tapis en caoutchouc avec pyramide négative
- enrouleur automatique de la pate
- tapis en caoutchouc avec pyramide négative
- disposition table pour fixation dispositif de coupe

EN OPTION:

- dispositif de coupe sans rouleaux
de coupe (ST700)

- rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions : triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.

- rolling pin (additional)




Maquinas indicadas para grandes pastelerias
que permiten un ciclo automatico de elabora-
cion de la pasta a través de recetas memoriza-
das en la pantalla tactil.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 700 mm

- longitud pisos 1500 0 2000 mm

- panel de mandos digital (pantalla tactil a
color OMRON 77)

- ciclo de trabajo manual o automatico

- PLC OMRON programable

- posibilidad de memorizar 500 recetas con
97 pasadas para cada receta

- posibilidad de encadenar mas programas

- facilidad de programacion de recetas gracias
aiconos y textos

- harinador automatico con regulacion de la
cantidad de salida

- envolvedor automatico de pasta

- relacion de velocidad entre banda de entrada
y salida modificable

- descenso cilindros de laminacion: automatico

- inversion sentido de laminacion: automatico

- estructura de acero inoxidable

- 2 rodillos

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- bandas de goma con piramide negativa

- envolvedor automatico de pasta

- Cinta transportadora de goma con piramide negativa

- predisposicion de mesa para conexion en
dispositivo de corte

OPCIONAL:

- dispositivo de corte sin cilindros de corte (ST700)

- cilindros para cortar la pasta de diferentes
formas y dimensiones: triangulos para
croissants, rectangulos, cuadrados,
redondos, ovales, anillas, etc.

- rodillo (adicional)

Codice macchina
Machine code

TecTopackaTo4Hble MaluMHbl MOAXOAAT AnNs
GoNbLUNX KOHAUTEPCKUX LieXoB, naGopaTtopwuii,
KOTOpble MUCMNOJIb3YT aBTOMaTUYeCKyo o6pa-
6GOTKY U3Aenuii N3 TecTa Ha OCHOBE PeLEnToB,
COXPaHEHHbIX B MaMSATU CEHCOPHOW MaHenu
ynpasneHus.

OMNMUCAHMUE:

- LWMpVHa TpaHcnopTtepa - 700 Mm

- O7vMHa ogHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 MM

- CeHCOpHas naHesb ynpasneHns touch screen
¢ uBeTHbIM aucrnieem OMRON 7”7

- BO3MOXHa paboTa B aBTOMATUHECKOM 1 PyYHOM
pexume

- NMaHesb ynpaB/ieHs IEerko nporpaMmrpyema npu
MOMOLLV MKTOrPaMM 1 COMPOBOAUTEIBHOrO
TEKCTa Ha PYCCKOM $3bIKE (MOXKHO COXPaHSTb
500 peLenToB ¢ 97 waramm B KaXaoMm)

- CBA3aHHbIE LVIKSIbl JIAMVHNPOBAHINS

- peryMpyemMoe COOTHOLLIEHNE CKOPOCTEN Mexay
BXOASLLEN 1 BbIXOASLLEN KOHBEVEPHBIMIA JIEHTaMM

- aBTOMATMYECKast HAMOTKa Ha CKaslKy.

- aBTOMATMYECKas MOACHINKA MyKOW C KOHTPOIEM
€€ Konm4yecTea

- [BE CKasK/ BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMMIEKTaLMIO

- YMeHbLLEHNE 3a30pa packaTbIBarOLLVIX LIWMHAPOB
aBTOMaTUYECKM

- TOYHas PeryMpoBKa TOMLLMHBI

- PEBEPC KOHBEMEPHbIX JIEHT aBTOMATUYECKIIA

- KOPMyC 13 HEPXKaBetoLLIEn CTasn

- CKPEOKM, KOTOPbIE JIEMKO OBCNYKMBATb
(BbIHMAIOTCS MPW MOMOLLI (PPOHTAsIBHOIO Phlvara)

- PE3VHOBAas KOHBENEPHaS JIEHTa C PUCYHKOM B
hopme Moo NepeBEPHyYTON Npammab!

- YCUNEHVE TpaHcnopTepa 415 CTaHLMN Hapesku

onuuun:

- CTaHUMs Hapesky 6e3 Hoxel (ST700)

- HOXXI Pa3INYHbIX (POPM 1 Pa3MEPOB:
TPEYroSIbHUKI A9 KDyacCaHOB, KBaapaThl,
MPSIMOYIOSTBHVIKI, Ky, OBasTbl, AP.

- [OMOJHUTESbHasA CKaslka

FAST700X1500+PST

ﬂzm
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

FAST700X2000+PST

Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm
Lunghezza piano

Table length mm
Velocita tappeto in uscita mt/min.

Speed of discharge conveyor belt

Velocita tappeto in entrata .
Speed of infeed conveyor belt mt./min.

Diametro rulli di laminazione

700

700

Diameter of laminating rollers mm
Apertura rulli di laminazione mm

Roller gap

Potenza motore

Motor power LS
Voltaggio standard

Stangard voltage I
Peso macchina Kg

Machine weight




»Raschiatori facilmente amovibili

Easily removable scrapers _ Racloirs facilement amovibles _ Rascadores faciles de extraer

CKpebKu, KOTopble Ierko 06CyXmBaTh
SF500 _ SF600 _ FAST700







»BT650

Tavolo di lavoro Working table _Table de travail _Mesa de trabajo _ Cron Ana Hape3ku

Il tavolo di lavoro BT650 é stato studiato per
automatizzare la fase di taglio delle bande di
pasta sfoglia, pasta frolla, pasta pizza, etc.,
nelle piu svariate forme: triangolo per
croissant, rotondo, anello, ovale, quadrato,
rettangolare, etc.. Grazie alla combinazione di
diversi rulli di taglio, facilmente sostituibili,
risulta molto veloce ed agevole passare dal
taglio di un tipo di prodotto ad uno diverso.
Struttura robusta, interamente in acciaio inox,
montata su ruote per facilitarne lo sposta-
mento, tappeto lavabile e superfici lisce
favoriscono la pulizia del tavolo.

[alimentazione del tavolo awviene tramite
passaggio della pasta direttamente dalla
sfogliatrice o altro tappeto di trasferimento
0 tramite mattarello con pasta arrotolata.

CARATTERISTICHE:
- Stazione di taglio con doppio rullo di taglio
- 3 Piani appoggio teglie in acciaio inox

OPTIONAL:

- Sfarinatore automatico amovibile

- Sistema di raccolta scarto laterale

- Tappeto inclinato per recupero dello scarto

- Rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants, rettangoli,
quadrati, rotondi, ovali, anelli etc

» 30

The working table BT650 was designed for the
automatic cutting of bands of flakey, puff
pastry, short-crust pastry, pizza dough, etc.,
into the most various orms: triangular for
croissants, round, ring oval, square, rectangu-
lar, etc. Thanks to the combination of the
different, easily replaceable cutting rollers, you
can swiftly change from the cutting of one type
of product to another.

It is a robust structure entirely made of
stainless steel and is mounted on wheels to
facilitate transfer. The washable conveyor-belt
and smooth surfaces make the cutting table
easy to clean

The working table’s feed system is done through
the passing of the dough sheet directly into the
table or onto other transfer conveyor-belts or
through a rolling pin with the rolled dough.

FEATURES:
- Cutting station with dual cutting rollers
- 3 Stainless steel faces for trays (nr.3)

OPTIONAL:

- Removable automatic flour duster

- Side scraps collection system

- Inclined conveyor-belt to collect scraps

- Cutting rollers in different shapes and dimension:
triangles for croissants, rectangles , squares,
rounds, ovals, rings etc

La table de travail BT650 a été congue pour
automatiser la phase de coupe des bandes de
pate feuilletée, de pate sablée, de pate a pizza,
etc., de toute forme : triangle pour les crois-
sants, ronde, en anneau, ovale, carrée, rectan-
gulaire, etc. Grace a la combinaison de
différents rouleaux de coupe, aisément rem-
placables, on passe rapidement et facilement
d'un type de coupe a un autre.

Structure solide, entierement réalisée en acier
inox, montée sur des roues pour faciliter le
déplacement, nettoyage facilité grace au tapis
lavable et aux surfaces lisses.

La table est alimentée moyennant le passage de
la pate directement du laminoir ou autre tapis

de transfert ou par l'intermédiaire du rouleau a
patisserie sur lequel est enroulée la pate.

CARACTERISTIQUES:
- Poste de coupe avec doubles rouleaux de coupe
- 3 Plans d’appui en acier inox pour les plaque

EN OPTION:

- Saupoudroirs automatiques amovibles

- Dispositif de remassage du produit excédentaire
latéralerent

- Tapis incliné pour la récupération des déchets

- Rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions: triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.




La mesa de trabajo BT650 ha sido disehada
para automatizar la fase de corte de las
bandas de hojaldre, pastaflora, pasta para
pizza, etc., en diferentes formas: triangulo
para croissant, redondo, anilla, oval, cuadrado,
rectangular, etc. Gracias a la combinacion de
diferentes cilindros de corte, faciles de
sustituir, es muy rapido y facil pasar del corte
de un tipo de producto a otro diferente.
Estructura robusta, completamente de acero
inoxidable, montada sobre ruedas para
facilitar el desplazamiento, banda lavable y
superficies lisas que favorecen la limpieza de
la mesa.

La alimentacion de la mesa se lleva a cabo a
través del paso de la pasta directamente desde la
laminadora de masa u otra banda de transferencia
0 a través del rodillo con pasta envuelta.

CARACTERISTICAS:
- Estacion de corte con doble cilindro de corte
- 8 Planos de apoyo bandejas en acero inox

OPCIONAL:

- Harinadores automaticos desmontables

- Sistema de recogida de sobras lateral

- Banda inclinada para recuperar el desecho
Cilindros para cortar la pasta de diferentes
formas y dimensiones: triangulos para
croissants, rectangulos, cuadrados, redondos,
ovales, anillas, etc

Codice macchina

Pa6ouuii cron BT650 paspa6oTaH gns aBToma-
TUYECKOI Hape3Kn CNI0EHOro, NeCOYHOro TecTa,
TecTa Ans Nuuubl U T. 4. B caMmbiX pasHbix ¢op-
Max: TPeyrosibHbIX AJI1 KpPyacCaHOB, KPYribiX,
OBalibHbIX, KBafpaTHbIX, MNPSAMOYrOJIbHbIX.
Bnaropapss Nnerko 3aMeHSIEMbIM PeXyLum
HoXXam Bbl cMoXXeTe o4eHb GbICTPO NepexoauTb
OT Hape3Ku OAHOro BuAa NPOAyKUUU K ApYro.
MpoyHbIi KOPMYyC MONIHOCTbIO U3rOTOBJNIEH U3
Hep>kaBetowwein ctanu. CTon ansa Hape3kn umeet
Koneca, 4To oGecrneynBaeT MOGUIILHOCTb €ero
nepemelyeHnsi. TPAHCNOPTEPHYIO NIEHTY MOXXHO
MbiTb, a rfagkue NOBEPXHOCTU oGneryarwT
YUCTKY cTona.

Mopada TecTa Ha CTOS A9 HAPE3KU MOXKET
OCYLLECTBNATLCS MOCPEACTBOM MPSIMOrO
nepemeLLIeHs TECTOBOrO MosioTHa Ha TpaHCMopTep
VI NPV TIOMOLLYE CKaUTKI CO CKPYYEHHBIM

TECTOM.

OMUCAHMUE:

- CTaHUMSA HAPE3KW BKIIKOYEHA B CTAHOAPTHYHO
KOMMJ/IEKTaLMIO

- Paboure NoBepXHOCTI 13 HEPXKaBEIOLLIEN
ctamm (B eq.)

onuuu:

- CbheMHasi aBTOMaTMYeCKast MOAChINKa MyKoW

- cucTema cobopa 06peskoB TecTa no bokam
KOHBeVepa

- HaK/IoHHas TpaHCcNopTepHas JSieHTa g cbopa
OCTaTKOB TecTa

- HOXW Pa3nNyHbIX (hOPM 1 Pa3MEPOB:
TPEYroNbHVKM )15 KOyaCCaHOB, KBaapaThl,
MPSIMOYIObHVIKIA, KPYr, OBasbl, Ap.

ﬁ”&‘:
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

Machine code BT650 - 275 BT 650 - 375 BT650 - 475
Larghezza tappeto

Conveyor belt width i 650 650 650
Lunghezza utile di taglio

Cutt?ng width i 615 615 615
Lunghezza piano

Cutt?ng table length mm 2750 3750 4750
Altezza tavolo

Cutting table height mm 870 870 870
Velocita tagpetto mt/min: 04/78 04/78 04178
Conveyor belt speed

Potenza motore

Motor power = 0,18 0,18 0,18
Voltaggio standard y v -
Standerd voltage il 400/3/50-60 400/3/50-60 400/3/50-60
Peso macchina Kg 187 250 P

Machine weight




»Rulli per taglio

Rollers for cutting Rouleaux pour couper _Rodillos para cortar _ Ponuku gns pesku

ST600 _ ST700 _ BT650

@

rulli per taglio croissant

rollers for croissant cuts

rouleaux de coupe croissant
rodillos para el corte de cruasanes
POSIMKM 0151 PE3KM KpyaccaHa

rullo per taglio rotondo piccolo
roller for small round cuts
rouleau de coupe en rond petit

rodillo para el corte redondo pequefo
HOXX [/151 HAPE3KI KPYroB Masioro avameTpa

rullo per taglio stelle
roller for stars cuts
rouleau de coupe etoile

rodillo para el corte estrella
POMK /191 3BE3bI PE3KYU

» 32

x

rulli per taglio mini-croissant

rollers for small croissant cuts

rouleaux de coupe petit croissant

rodillos para el corte de pequenos cruasanes
POSIKM 41 PE3KM KpyaccaHa

&

rullo per taglio rotondo grande

roller for big round cuts

rouleau de coupe en rond grand

rodillo para el corte redondo grande

HOXK A1 HAPE3KW KPyros 60/1bLLIOro AvameTpa

rullo per taglio ovale
roller for oval cuts
rouleau de coupe ovale

rodillo para el corte ovalado
POJIMK 415 OBaSIbHOM PE3KU

rullo per taglio trasversale + longitudinale

roller for transverse cuts + longitudinal

rouleau de coupe transversale + longitudinale
rodillo para el corte transversal + longitudinal
POMK 4151 TONEPEYHON PE3KM + MPOAOSIBHbIN

0]

rullo per taglio anello

roller for ring cuts

rouleau de coupe en anneau

rodillo para el corte en forma de anillo
POVIK IS KOJBLIEBOW PE3KM

rullo chiodato
studded roller
rouleau cloué

rodillo de puas
LLIMMOBaHHbIN POJSINK
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»Dat1 tecnicl

Technical data _ Données techniques _ Datos técnicos _ TexHuyeckue gaHHble

SF450BD
SF450BVD

SF450D
SF450VD

SF500BD
SF500BVD

SF500D -
SFS00VD

G

» 34
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BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

SF600D
SF600VD
SF600VDX1400+PST

SF600D - 1600
SF600VD - 1600 : _ :
SF600VDX1600+PST ©

FAST700P
FAST700PAV
FAST700P+PST
FAST700PAV+PST
FAST?700
FAST700+PST




>»Dati tecnici

Technical data _Données techniques _ Datos técnicos _ TexHuyeckue AaHHble

BT650 - 275
BT650 - 375
BT650 - 475

» 36
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BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

Codice macchina

Machine code

SF450BDX500 1120 1280 * 300 700 870 570 720 B 430
SF450BDX700 1520 1680 * 300 700 870 570 900 * 430
SF450BVDX500 1120 1280 * 300 700 870 570 720 * 430
SF450BVDX700 1520 1680 * 300 700 870 570 900 * 430
SF450DX500 1120 1280 * 1037 700 870 1307 1457 * 500
SF450DX700 1520 1680 * 1037 700 870 1307 1637 * 500
SF450VDX500 1120 1280 * 1037 700 870 1307 1457 * 500
SF450VDX700 1520 1680 * 1037 700 870 1307 1637 * 500
SF500BDX850 1860 2110 1215 155 770 910 630 890 930 455
SF500BDX1000 2160 2410 1215 155 770 910 630 1050 1040 455
SF500BVDX850 1860 2110 1215 155 770 910 630 890 930 455
SF500BVDX1000 2160 2410 1215 155 770 910 630 1050 1040 455
SF500DX850 1860 2110 * 880 770 910 1335 1620 950 800
SF500DX1000 2160 2410 * 880 770 910 1335 1760 1070 800
SF500DX1200 2560 2810 * 880 770 910 1335 1960 1225 800
SF500VDX850 1860 2110 * 880 770 910 1335 1620 950 800
SF500VDX1000 2160 2410 * 880 770 910 1335 1760 1070 800
SF500VDX1200 2560 2810 * 880 770 910 1335 1960 1225 800
SF600DX850 1860 2190 * 900 920 1065 1225 1619 960 800
SF600DX1000 2160 2490 * 900 920 1065 1225 1757 1180 800
SF600DX1200 2560 2890 * 900 920 1065 1225 1940 1350 800
SF600DX1400 2960 3240 * 900 920 1065 1225 2123 1540 800
SF600DX1600 3480 3810 3314 900 920 1065 1225 * * 800
SF600VDX850 1860 2190 * 900 920 1065 1225 1619 960 800
SF600VDX1000 2160 2490 * 900 920 1065 1225 1757 1180 800
SF600VDX1200 2560 2890 * 900 920 1065 1225 1940 1350 800
SF600VDX1400 2960 3240 * 900 920 1065 1225 2123 1540 800
SF600VDX1600 3480 3810 3314 900 920 1065 1225 * * 800
SF600VDX1400+PST 2960 3240 * 900 920 1065 1225 2123 1540 800
SF600VDX1600+PST 3480 3810 3314 900 920 1065 1225 * * 800
FAST700PX1500 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 i * 750
FAST700PX2000 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX1500 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX2000 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PX1500+PST 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PX2000+PST 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX1500+PST 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX2000+PST 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X1500 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X2000 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X1500+PST 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X2000+PST 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
BT650 - 275 2750 3230 * 870 920 1456 1185 * * 656
BT650 - 375 3750 4230 * 870 920 1456 1185 * * 656

BT650 - 475 4750 5230 * 870 920 1456 1185 * * 656




»FC23

Awvolgitrice per croissant _ Croissant moulder Faconneuse 4 croissant
Bobinador croissant _ ®opmoBoyHasa MawwuHa na KpyaccaHos

» 38
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Macchina ideale per produzioni artigianali di piccole e medie dimensioni.

This is the ideal machine for craft productions of small and medium dimensions.
Machine idéale pour les productions artisanales des petites et moyennes dimensions.
Maquina ideale por producciones artesanales de pequenas y medias dimensiones.

MalumHa ngeansHO MoJoMAET ANS HEBOMbLLMX NMPOU3BOACTBEHHbIX LIEXOB Barofapst CBOUM
KOMMaKTHbIM pa3Mepam 1 BbICOKON MPON3BOANTENBHOCTY.

416.5 577
:‘ =) — — L]
== ;
— (o))
== 5
m —_— Y n
= ==
3 ==
® =5
[ce]
8
500
1098
Codice macchina
Machine code FC23
Larghezza tappeto di entrata mm 300 - 800
Infeed conveyor belt length
Lunghezza tappeto di entrata
Infeed conveyor belt width mm el
Capacita produttiva oraria :
Hourly production capacity pes. AT
Potenza motore kW 075
Motor power '
Voltaggio standard V/PH/Hz 400/3/50
Standard voltage
Peso macchina
Machine weight Kg L
ol mm 50-120

@ rollers
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STARMIX srl
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